



平成 19 年 12 月 14 日

各 位

会 社 名 株式会社 I H I
代 表 者 名 代表取締役社長 釜 和明
コード番号 7 0 1 3
問 合 せ 先 取締役執行役員
財務部長 芹澤 誠
(tel 03-6204-7067)

過年度決算短信（連結・個別）の一部訂正について

当社は本年 9 月 28 日発表の「過年度決算発表訂正の可能性に関するお知らせ」において過年度決算の訂正の可能性について開示いたしました。その後、本年 12 月 11 日には「業績予想の修正および過年度訂正に関する調査状況について」、また本年 12 月 12 日には「業績予想の修正および過年度決算の訂正に関する調査結果ならびに当社の対応方針のご報告」でその影響額について開示いたしました。このたび、過年度決算の具体的な訂正内容が確定いたしましたので下記の通りご報告申し上げます。訂正箇所を含むページについて訂正前と訂正後をそれぞれ添付し、訂正箇所には____（アンダーライン）を付して表示しております。

記

1. 訂正を行う決算短信

- ・ 平成 19 年 3 月期 決算短信（別添 1）
- ・ 平成 19 年 3 月期 中間決算短信（連結）および個別中間財務諸表の概要（別添 2）

なお、平成 19 年 3 月期第 3 四半期決算および平成 20 年 3 月期第 1 四半期決算に係わる開示の訂正につきましては、数値がまとまり次第、お知らせいたします。

2. 訂正による過年度業績への影響

このたびの訂正による過年度の連結・個別業績への影響につきましては、別紙に影響額を記載しております。

3. 訂正の経緯

訂正の経緯につきましては、本年 12 月 12 日に開示いたしました「業績予想の修正および過年度決算の訂正に関する調査結果ならびに当社の対応方針のご報告」および「社内調査委員会の調査報告書について」ならびに「社外調査委員会の調査報告書について」をご参照ください。

4. 平成 20 年 3 月期中間決算について

本日別途発表する「平成 20 年 3 月期 中間決算短信」をご参照ください。

以上

連結・個別業績訂正の概要

(単位:百万円)

		連結			個別		
		訂正前(A)	訂正後(B)	訂正額(B-A)	訂正前(A)	訂正後(B)	訂正額(B-A)
平成19年3月期	売上高	1,234,851	1,221,016	△ 13,835	659,910	642,490	△ 17,420
	営業利益	24,617	△ 5,626	△ 30,243	7,109	△ 17,589	△ 24,699
	経常利益	21,511	△ 8,732	△ 30,243	12,741	△ 11,958	△ 24,699
	税前利益	45,302	15,059	△ 30,243	26,534	△ 4,583	△ 31,117
	当期純利益	15,825	△ 4,593	△ 20,418	6,134	△ 15,038	△ 21,172
	純資産	247,465	227,047	△ 20,418	205,607	184,435	△ 21,172
	総資産	1,535,441	1,536,078	637	1,003,251	1,000,424	△ 2,827
平成19年3月期 (中間期)	売上高	518,936	517,531	△ 1,405	266,804	261,853	△ 4,950
	営業利益	1,061	△ 8,762	△ 9,823	△ 5,201	△ 15,280	△ 10,078
	経常利益	△ 492	△ 10,315	△ 9,823	△ 3,234	△ 13,312	△ 10,078
	税前利益	1,533	△ 8,290	△ 9,823	△ 5,563	△ 15,642	△ 10,078
	中間純利益	△ 2,817	△ 10,095	△ 7,278	△ 6,088	△ 13,517	△ 7,429
	純資産	177,164	169,886	△ 7,278	134,410	126,981	△ 7,429
	総資産	1,469,362	1,471,072	1,710	961,577	959,846	△ 1,731

連結:百万円未満四捨五入表示、単独:百万円未満切捨て表示